
 

Chcete své děti a žáky obohatit něčím novým a zábavným ze světa „jedniček a nul“ a digitální 
bezpečnosti? Ve světě velmi oblíbená bezplatná výuková online hra Interland od firmy Google je nově 

kompletně v češtině. 

INTERLAND  
 buď internetový Úžasňák 

Cílem hry je malým hráčům zábavnou 
formou vštípit základy bezpečného chování 
na internetu. Google se tak snaží šířit mezi 
školáky povědomí o digitální bezpečnosti v 
době, kdy objem využívání internetu u dětí 
v důsledku koronavirové pandemie vzrostl. 
Vzhledem k narůstajícímu počtu 
kybernetických incidentů novou výukovou 
hru vítá také policie.1 
Hlavní cílovou skupinou jsou pochopitelně 

děti, nicméně i dospělé může mnohému 

naučit. Hra je nově kompletně v češtině, a to 

dokonce i s dabingem. Funguje v prohlížeči, 

takže není nutné vůbec nic instalovat. 

Interland je obývaný internauty, mezi které 

patří i hlavní postavička. 

 

Čtyři světy, čtyři témata 

Google Interland je rozdělen na čtyři světy 

– Věž pokladů (poučení o datech a 

heslech), Řeka reality (rozvíjení kritického 

myšlení), Ostražitá hora (pravidla rozumného 

sdílení) a Království laskavosti (mimo jiné 

nabádající k nahlašování potížistů). Kompletní 

dokončení zabere jen několik desítek minut, 

ale nemyslete si, že je to úplná brnkačka. 

I dospělého dokážou úkoly potrápit. Cílem hry 

je zisk několika odznaků. Jakmile hráč úspěšně 

absolvuje úkoly ve všech světech, získá 

nejvyšší titul Úžasňák. Naučná novinka 

spojuje několik herních stylů jako arkáda, 

plošinovka, puzzle nebo kvíz.2 

 

 
1 Zábavná hra Interland od Googlu je nově i v češtině! O2 Chytrá škola [online]. 2020 [cit. 2020-06-29]. Dostupné z: https://o2chytraskola.cz/novinka/155/zabavna-hra-interland-od-googlu-je-nove-i-v-cestine 
2 Vyzkoušeno: Pošlete děti do Google Interlandu, poučí je o nástrahách internetu. Svět Androida [online]. 2020 [cit. 2020-06-29]. Dostupné z: https://www.svetandroida.cz/google-interland/ 
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